
26. TÝDENNÍ PLÁN - TŘÍDA MB 

17. – 23. března 2025 
Třeťačky – mají k nahlédnutí test na numeraci do 1000. Ve středu 19.3. test na mluvnické 
kategorie podstatných jmen (Mají pracovní list na procvičení.) 
Druháci – mají k nahlédnutí diktát vět na párové souhlásky. V pondělí test na počítání do 100 bez 
přechodu desítky. Ve středu 18.3. test na psaní slov se slabikami dě, tě, ně, bě, pě, vě, fě, mě.  
Prváci – mají k nahlédnutí diktát slov. Připomínám, že děti mají doma denně krátce číst. Ve škole 
pracují v čítance Čtení s porozuměním. Tady jsou vhodné texty i pro domácí procvičování. Děti 
mohou číst všechno, co už mají vypracované. Občas bude cíleně zadáno. Vždy prosím o váš 
podpis, že jste s dětmi četli.  
 
V pondělí 17.3. s dětmi prozkoumáme jednu z tras nové Pouličky. Potřebují 14 Kč, prosím o 
přinesení v hotovosti.  
 
Zveme vás na Kavárnu pro rodiče s tématem Hodnoty školy a systém hodnocení ve škole. 
V úterý 18.3.2025 od 16 hodin. Máte-li zájem se zúčastnit, dejte mi prosím vědět mailem (stačí 
do pondělí).  
 
V pátek 21. 3. se s dětmi, které budou chtít, zapojíme do ponožkové výzvy. Cílem výzvy je šířit 
povědomí o lidech s Downovým syndromem. Zapojíme se tím, že si v pátek děti oblečou každou 
ponožku jinou. 
 
Vzkaz ze školní družiny: V pátek 21. 3. od 14: 00 do 15:00 hod. bude celá školní družina vynášet 
Morenu do řeky Moravy.  
 
 
ŠKOLA V PŘÍRODĚ = ADAPTAČNÍ POBYT – DOPLNĚNÍ INFORMACÍ 

 v případě velmi naléhavé situace se nám můžete dovolat na dočasné telefonní číslo 
733 390 310.  

 Před odjezdem prosím zkontrolujte, jestli děti nemají vši. Děkujeme.  

 Pokud vaše dítě užívá nějaké vitamíny nebo doplňky stravy, zvažte prosím, zda je nutné, 
aby si je bralo s sebou kvůli komplikacím spojeným s vydáváním (dítě je nesmí mít u 
sebe). Pokud je to opravdu nezbytné, tak platí stejná pravidla jako pro medikaci: odevzdat 
zdravotníkovi s přesným popisem dávkování při odjezdu a předem informovat mailem 
třídní učitelku.  

Další sdělení: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podpis rodičů: 
 



 

 


